
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 22.4 42.1 22.4 13.2 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 68.4 23.7 2.6 3.9 1.3

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

28.9 60.5 5.3 5.3 0.0

問４ 英語の授業がわかる。 35.5 52.6 7.9 3.9 0.0

問５
英語で先生や友達に質問することがで
きる。

30.3 42.1 18.4 6.6 2.6

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。

30.3 42.1 18.4 6.6 2.6

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89.5 3.9 1.3 2.6 2.6

問８ アルファベットの小文字が書ける。 89.5 2.6 1.3 3.9 2.6

問９
副読本「Sounds Good Jump」の文を見
て、書き写すことができる。

67.1 25.0 2.6 2.6 2.6

問１０
副読本の本文を声に出して読むことが
できる。

36.8 38.2 15.8 6.6 2.6

・児童の英語に対する学習意欲が高いところが良い。
・英語と総合の学習を関連付けた授業（兼六園での外国の方との交流・金沢紹介）が良かった。
・声に出す、会話（やりとり）、ディスカッション等のコミュニケーション活動を工夫して教えてもらいたい。

令和元年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立泉野小学校

①小学６年生　英語学習意識調査　（令和元年度１２月実施）

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和元年度２月実施「英語教育に関する報告書」より）

③学校関係者評価

・ETとHRTのやり取りを十分に聞かせることで、多様な会話表現を十分に聞かせる。

・中学年から段階的に「書く」活動を取り入れ、児童が抵抗感を持たないようにする。

・学年に応じた板書のパターンを英語担当が提示し、構造的な板書を目指す。

別紙２


